

# Камишан Катерина

## КЕРІВНИК ВІДДІЛУ ПРОДАЖУ

🔄 9 березня 2023 📍 Місто: [Вишневе](#)

📍 Готова до відряджень: [Київ](#)



Вік: 42 роки

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: Офісний персонал, Керівництво

✓ Готова до відряджень

[Увійдіть](#) або [зареєструйтеся](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

### Досвід роботи

#### Директор (CEO)

ТОВ "Трирема Системс" (IT), Київ

05.2018 – 07.2022 (4 роки 2 місяці)

#### Обов'язки:

Посадові обов'язки: розробка мотиваційної програми для співробітників, проведення переговорів з ключовими клієнтами компанії - 90% яких завершилися підписанням контакту, постановка задач та контроль їх виконання, реалізація та продаж послуг на українському ринку та за її межами згідно стратегії компанії, проведення співбесід, відбір кандидатів, досвід розробки та реалізації розвитку компанії.

Досягнення : компанія розробила мобільний додаток «консьерж сервіс для житлових комплексів» та реалізувала його у багатьох ЖК міста Києва та області.

✓ Є рекомендації з даного місця роботи

#### головний економіст по роботі з ВІП клієнтами банку

ПАТ « Укрсоцбанк» - UniCredit Bank (Банк), Дніпро

06.2006 – 04.2018 (11 років 10 місяців)

#### Обов'язки:

Посадові обов'язки: супроводження та ведення всіх рахунків ВІП клієнтів відділення, ведення переговорів з клієнтами банку, пошук нових, потенційних клієнтів банку, кредитування фізичних осіб, депозити та поточні рахунки клієнтів. Проведення навчання новим співробітникам банку, розробка та поступове введення нових скриптів для підвищення ефективності продажів банківських продуктів.

Досягнення: виконувала обов'язки начальника відділу по роботі з фізичними особами та ВІП клієнтами банку.

100% виконання та перевиконання особистих планів, та показників відділення, отримання неоноворазово річних нагород як кращий співробітник регіону.

✓ Є рекомендації з даного місця роботи

### Освіта

#### УДХТУ

Спеціальність: Економіка підприємства

повна вища, 09.2000 – 05.2003 (2 роки 7 місяців)

## Політехнікум (Дніпро)

Спеціальність: Бухгалтерський облік та аудит

середньо-спеціальна, 09.1997 – 05.2000 (2 роки 7 місяців)

### Додаткова освіта

• ПАТ « Укрсоцбанк» - UniCredit Bank (Лідерські таланти, Кращі менеджери, Успішний продаж, Антістресс ( заповнення енергією), Успішний управлінець - це ти), Тренінги Михайла Лобковського (Простить нельзя помиловать, хочу и буду, познать себя), Synergy women forum - Ольга Шуппо (2018), Максим Макаренко / Антон Федулов - Як збільшити продажі в ІТ (2018), Мануель де Витс (як стати сейлз європейцем - структура продажів), Ирина Хакамада (хакамарон, тренінг Управление собой, тренінг личной эффеєктивности руководителя, навыки и умение качественной личности)

### Знання мов

Англійська - Середній

### Додаткова інформація

Знання комп'ютера, програм: Англійська – А2 = Pre-Intermediate, російська, українська –вільно. Комп'ютерні навички: Microsoft Excel, Microsoft Word, Internet, Outlook, Express, програми клієнт-банк, CRM програми.

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Високий рівень відповідальності, готовність працювати в команді на результат, неконфліктна, комунікабельна, цілеспрямована, наполеглива, порядна, приходжу на роботу вчасно, доводжу розпочате до кінця, легко находжу спільну мову. Шкідливих звичок не маю.